
 
 

 Do našeho týmu chráněného bydlení v Okříškách hledáme   

SOCIÁLNÍHO PRACOVNÍKA / SOCIÁLNÍ PRACOVNICI 

Nabízíme spolupráci na 0,5 úvazku, který je možné doplnit o 0,25 úvazku na pozici 

pracovníka v sociálních službách. Nástup možný ihned. 

Jste člověk bystrý, nebojíte se změn a rádi posunujete věci kupředu? Orientujete se v nových 
trendech sociální práce, víte, co obnáší pojmy case management či individualizace a rádi 
byste spolupracovali na jejich naplňování? Sociální práci nevnímáte pouze jako soubor 
administrativních úkonů? Máte velkou chuť učit se a růst?  Rádi pracujete v týmu, ale dobře 
zvládáte i samostatnou a zodpovědnou práci? Nebojíte se základních IT technologií?   Jste 
aktivní řidič? Nechybí Vám empatie a vnímavost k potřebám druhých? Těší Vás přímá práce 
s klienty? Souzníte s našimi hodnotami? 
Odpověděli jste na většinu věcí ANO? Pak bychom se s vámi velmi rádi potkali na osobním 
pohovoru, kde si vyjasníme, zda jsme pro sebe navzájem ti praví.   
 
Požadujeme: 
- potřebné vzdělávání pro pozici sociálního pracovníka dle zákona č. 108/2006 Sb.  
- trestní bezúhonnost a zdravotní způsobilost  
- řidičský průkaz skupiny B 
 
Nabízíme Vám:  

 pestrou a smysluplnou práci   

 zázemí stabilní organizace 

 hezké pracovní prostředí 

 slušný plat (10. platová třída) 

 podporu profesního růstu a rozvoje, průběžné vzdělávání, 
supervize, teambuilding 

 stravenkový paušál a příspěvek z FKSP na penzijní spoření 

 největší odměnou je pocit, že umožňujete žít svobodný a naplněný 
život lidem s mentálním postižením  

 
Co Vás u nás čeká? 
Kromě běžné sociální agendy uživatelů (např. jednání s opatrovníky či úřady) jste garant 
naplňování práv klientů v chráněném bydlení. Aktivně metodicky vedete pracovníky 
v sociálních službách, dbáte na kvalitu procesu individuálního plánování zaměřeného na 
člověka. Podílíte se na přímé práci s klienty a dbáte na jejich aktivní sociální začleňování. 
Zastupujete vedoucí chráněného bydlení. 
Souzníme? Přidejte se k nám! Svůj životopis a motivační dopis zasílejte na e-mail 

mzdy@domovbz.cz do 31.1.2025.  

Bližší informace Vám poskytne vedoucí CHB Okříšky paní Renata Vrtalová na tel. 

731 427 936. 
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